
SESION EXIRAORDINARIA O0S-GADPR-VIACC-ZOZS

ACTA   DE    SESICJN   EXTRAcrRDINARIA   DE   Lcrs   VOCALES   DEL   GOBIERNo
AUTONOMO  DESCENTRALIZADO  PARROQUIA  GUAYAS,  CELEBRADA  EL  DiA
MIERCOLES 12 DE  |ULIO DEL 2023 A LAS 16hoo (CUATRO  DE  LA TARDE)  EN LA
SALA DE SESICINES DEL GAD PARROQUIAL GUAYAS

IatatwaltercarreraCompaterosirtuybuerosdiasatedosgractasporasistiTalasesi6T[deeste
dfa sesi6n setior seoretario de lectura a la convocatoria Inter/ secretario buenas tardes sehor
presidenteSres.vocalesprocedealeerlacotl`avocatoriaparalasesi6nextraordinariadeldfadehoy
convocatoria 004 parroquia guayas 11 de juho del 2023 para:
Ing. Rosa Marisela Carreho Sra. Mayra Bajaha Aivarado
Sr. Bowen Alerc6n  Sr. |alro Velasco Barreiro
Yo, Water  Camera Cedeho presidente  del  Gobierno Aut6nomo  Descentralizado  Parroqulal
Guaya conforne a id facultad que ne concede el hteral c) del ari{culo 70 del COOTAD convoco
nustedalasesi6nextraordinarialamismaqueserealizardeld{amiercoles12dejuliodelpresente
atio a ids 4 de id tarde en la saha de sesiones del Gad Guayas para tratar lo sigu:inte primero
contrwhci6n dad qu6nrm segindo aprobaci6n del acta nd:ne:ro 001 con fecha dal 22 de junie del
2023 y 3 tratar de conocer y resoiver en prinera instancta la actualizaci6n del presupuesto segin
el Ministerial 027 del Ministerio de Economia y Finanza Intdy Waiter Carrera sehores vocdes
una vez le{do le convocatoria estd el arden del dia quede a consideraci6n de la sala Iritdy |airo
Ve]asco en esta aprobwi6n del arden dal dfa po:rie coma sed6n exhaordiriaria Sefior Preddende
Triter/ Waiter Camera ast es Sedor vocal para ou conociniento vanos a tratar un panto muy
inaportante que es id actuatizaci6n del presupuesto a prinera instancia to que  teneinos hasta
ahora, beiw  sefior seeretario  tone nota que par unanjmjdad  se  va a proceder a pasar al
siguiente punto Inter/ secretario
PRIMERO  PUNTO  CONSTA;TAC16N  DEL  QUORUM  Sra.  Mayra  Bajaha  Alvarado
presen:te Sr. Mhagro Bowen Alarc6n presente lng. Rosa Maricele Cureho presente Sr. )alro
Velasco Batteiro preseute  Ing. Waiter Curera Cedeho presente ha sido constatado el quorum
con cinco vocales de cinco  prestdente lntei/Walter CarTera gracias Sr. seoretario prostga  con
el siguiente panto Inter/ Secretario
SEGUNDOPUNTOAPROBAC16NDELACTAO01CONFECRADEL22DEJUNIODEL
2023 Inter/ Waiter Camera Setiores vocales C6mo ha side conocimiento de ustedes dicha acta
fro enviach par reiteredas ocasiones  a sus Wha:tsA:pp y  ccrrreos electr6ndcos para su lectura
corrrespondienteluten/MayraBajafiaenvistadequeestaactaqued6paralasiguientereundn
la mi§:rna que hey estd siende expuesta en esta sesi6n para aprobarla en el panto ndtnero 2 es mi
moci6n Inter/ Waiter Carrera al no hcher acorrnpchaniento a le moci6n Sr seci'etario prosiga
conelstgu:ientepuntolntdySecretario
TERCER PUNIO: TRATAR CONOCER Y RESOLVER A PRIMERA INSTANCIA SOBRE
LA   ACTUALIZAC16N   DEL   PRESUPUESTO    SEGUN    EL   ACUERDO   027   DEL
NINISTERIO DE ECONOMIA Y FINANZAS Iutex/Walter Carrera Sr. secretario antes de
conenzar con este punto quiero diirle reverencia alta 001- GADPRG-WCC-2023 de fecha 22 de
junio del 2023 esta acta en consecuencia fug entregada a su correo electr6nieo personal y via
WliatsApp c6mo se ha acordado en las sesines primeras per consigu:iente esta acta fro ervviada
par das oca nsecutivas sehapuestoaconsideraci6nenelordendeldiaparasuaprobaci6n

ra moctch, estanos pasando al tercer panto, tratar conocer y resoher a
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prinera instancia id actualizaci6n del presupuesto, bien conpcheros esid may claro que se estd
leyendo y ustedes netarnente no ham dettberado Inter/ Jairo Velasco Sedor Prestdente quiero
acleraralgoenlacon:vocatoriapasadaefectiva:rnentevineyretir6elactahaleyylarevis6perono
s6stchorasiguesiendolamismaactasiselehdrdagregadooqultadoalgoentoncescomoesuna
nueva ccrnwcatoria se dehi6 juntar n:ugz7anente el acta   Inter/Walter Ca:rrera Sefiores vocales
le recuerdo que somos vocales del Gchierno Parroquial donde laboranos todes y no es obngacifro
de envidrselas a su correo electr6nico WhatsApp, porque es obtigaci6n de ustedes de venir aqui a
ha Junta Parroquial y verdi par las acciones que hace en el Gchierno Paroquial en benofcio de la
ciudedan{a, por aqu{ a las inicas personas que he visto con frecuencia es a la compchera Mayra
Bajchayelcoil'npchero]airoVeidsconohevistoalosderndscompaderos,yoapeloaidsenshilrdad
de ustedes e:n aras de paz estanos velando par las artiouhaones que vienen a futuro para esta
Parroquia que son muy buenas. se estd tratando de hacer las cosas lo mds ha:mananente bien
corlno ustedes lo hen solwitado y es de esa forma cormo estanus actuando y hemos actuado en base
a la lay, tiene la pthtra coi'Iapchero Inter/ Jairo Velasco Seiior Presidente aclar6 algo el dfa de
ayer yo recibo a mi correo y via WhatsA.pp la convocatoria a las 18 horas con 27 minutos y estd
regivtrado el horino que usted nos manda, aquella hera ya no es posible de venir a soli.citar los
docunientos Inten}/Walter Carrera con respecto al Secretario 61 tiene que ri'roverse por motivo de
su tral7ajo yo le he pedide a ustedes que est6n acd para que si hay la postbilided de que ayuden en
algo, porque el secretarto trata de hacer to que mds puede, de to que a ustedes coiro vocales les
tocaria tanivi6n reahizarlo porque no estd de mds que de rna u otra forma ustedes colchoren, yo
no les tanapoco puedo traerlos a le fuerza el que estd aqui traliajando tiene que hacer su trabajo,
bueno  Seitor  Secretario vanos al punto de este dfa que netanente a  tratar sabre el tuna de

presapuesto Iuten/ |airo Velasco Sr. Presidente yo, s{ he venido aqui al Gobierno Parroqurdl
pero no puedo ponerme a hacer algo porque edn no tengo chao el terns de las corhisiones porque
air no tenemos dispostcwhes de usted en que rros diga que haganos algo Intdy Walter Carrera
en el term del dejaninto de ustedes to desconozco el por qua no vienen netancente desconozco
las razones Inter/ Milagro Bowen. Presidente c6mo vanos a venir a trabajar si edn no esid
claro al tema de las ccrrrdsjones que desde el coninzo tiene que prevalecer el dihogo y sierrpre lo
he dicho y en esa posici6n yo ne mantendi para que esto begue a un consenso lntdy Jairo
Velasco otra cosa Sr. Presidente edn no se ha debatido la jcrmade laloral de nosotros tvs vocdes
Inter/WatterCarreracompcheroesenoeseltemaenfoqu6monosenelpuntoenelqueestanos,
que es tratar conocer y resoiver en prinera instancia sobre la actualizaci6n del presupuesto segin
el acuerde 027 del Mindsterto de Econonia y Finanzas le van'ros a dar la paldera a le corxpadera
Lulexi que es la que res va a dar detalladanente en base a su experiencia rros puede aclarar los
puntos en el tema de froanzas,  tiene la paldera Ingerriera Luberi para que les exponga a tvs
conpakeroseltemalntdylng.LubevizandraneMvybuerastardesco`Inpaderosleveyahacer
rlegar a ustedes I.as c6du:las presapuestarias de agosto del 2022 hasta el res de mayo del 2023
estos  vienen  siendo  los  gastos  de  la  Administraci6n  anterior  para  que  ustedes   tengan
conociniento to que quedi a id Junta Panoqu:jal hasta al 11 de rnayo del presente cho, aqui estdn
los detalles de to que se ha ejecutador esto es bajedo del sisterne contthle de la Junta Parroquwl
Intdy |atro Velasco rae hwhiese gustado que esta informaci6n la hubieran edjuntado en la
conwcatoria
lntdy Waiter Canera de cudrito foe le redueci6n que tavi:inos por parte del Gchiermo Central
Interfung.

`i nediarite
Zarmbrano la reducci6n fue de un aproxinndo de 49,612,24 le resohaci6n

004 fug  de  54,360,96 fue  aprobado hasta la admindstraci6n  anterior,  el
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acuerde 027 es del 495 751.72 eso le da una reducci6n id diferencia es de 49,612.24 a la Refiorma

por disminuci6n del presupuesto tvs que tienen alit son las ctdulas presqustarias de gastos,
cono ustedes se pueden dar cuenta ch:i esidn las cuerLtas de tvs valores que se hen ejecutedo en
ese periodo, les hago [legar esta c6duha para que ustedes tengan conocimiefro a tengan rna
relaci6n de cudnto es la partida presupuestaria lo que estd en rojo es to que estd par com:proineter
esto es un referencial de lo que ya estal)a ejecutedo y c6mo quedi en porcenhaje y en dinero de le
adrinistraci6n  ariterivT y dr ceda partida presapcrestwi«,  en  si id riexwi6FT  de hay es  pan
dismindraciataspartidas,porqueconelaouerdo027hoyyanotenenoselmisrmopresupuesto,
esto qu6 quiere decir por ejempto, a la partida de gru.pos prieritario yo tendria que disminuirle el
valor,pclrq'ueetvalordi:pres:iapccestoesi'nenorahorapcrrqu6semanofnungrsotapartidaporque
en el mol'nento que ustedes ya decidan qut es lo que van a hacer ya se globaliza el proceso por ese
valor que estd ch3 .- Estas son las parddas a las que se le podrta disminuir par ejemplo en la

particle de gastw corrientes hay unas nd disminuci6n de 14,883,67 centaueg y pare el gasto. de
irroersi6n hay que hacer uno disminuci6n de 34,728,57 id propuesta es que en remuneracwh
unificeda en gusto   corriente st de alguna otra manera yo tengo le potestad de andizar en el
sisterm poxpLe  sovE gastos eorfentes, en el  teine de  renaneraciones tenemos  quee  tenor  clerv
compchero  que esto  se va a dismindr  en  dos etapas prinero ha:y  que hacerid reforma par
dis:rrinuci6n del valor y despu6s lay que hacerle le de traspaso de partida es decir sacar de las
pa;rdda qu6 est6n alit y etrviar a las panddas que necesitan esto es rna actualizaci6n pox el tema
dedismirwi6mlnter/MtlagroBowenAqutyaestdcuadradotodoeltemadedisminucifroluter/
Luberi Zam:brano S.' tt esid cuadrado los 49,000, ya le vey a entregar otro docu:mento par el
terlcadetraspasodepardda,aquiestdndondeustedesvenpasitivosdihayquean:mentarelvalor

ylosquetienennegafroossonlosqueselevanadisminuirporejeiixplola730205deespectdculos
cu[turakes se inerementa por un valor de 45,COO Iutenflatio Ve[asco por cndnto estaba antes

porque aqui no estd corno estdea en antes Interr: Lubexi Zambrano Si, aqui estd la que es de
gasto estcha en 25,400 esto es to que el presidente ha planteado por el tema de las festwidedes del
7 de agosto luten/ Waiter Canera compaderos es porque aqul hay simjltfudes de evento ct 7 de
agosto 4 de octwbre y tanbien hay una ayude para Carlos |ulio lutdyLubexi Zambrano lo que
61 estd tratande de decir es que como no se puede sacar de a poco el presupuesto se saca ese valor

pare compensar los gastos de las festividsdes, corlro ustedes pueden notar aqui hay dos partidjas
endisminuct6nperotoquesevaahaceresunifeardematerialesdeconstrucci6nysetovaponer
a edficio local y residencia se disminuye estas dos partidas i se la incrernenta a id otra, en la de
whanizaci6n  y  emhellecinientw  sg  ua  a  disminvir  90Ov  y  en  trunsporfes  y  vias  37,OcO
Iutenfladro Velasco  ipor  qu6 se le sacs mueho a las de tranaporte y vias?  Inter/ Walter
Carrera no es que se estd tratando de disminuir mucho es par el tema de has festwidales que hen
stdrrrne!;/rrfudasypcrrendedpres:LrprLestoveavwiaraltranscursordediasymesesOfed6quencr
se disndmya mds, par parte de tvs representantes de CONAGUPAKE estin hacienda tode a su
alcance para que ese acuerdo 027 no se siga dance, bueno este tema del presupuesto va a ser
anatizedo c6mo est6 prestor esta es la primera instancie, pero ustedes 1o pueden andizar en case
de le mejor forne para conenza:r a tral)a;jar co/n el r[:uevo presxpuesto Iutdy Jatro velasco Esto
es lo que ha diciendo queestostenassorndemuchainportanciaparaanatiza:rloycondecir

r6 en contm de lee festfroidsdes de aqvi de le Pa:rroquie de u:na u otra forma
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hay que hacerlas, pero hay que hacerlas bien hechas y s{ me gustina c6mo se qued6 en ids otras
reuniones analizar tvs temas para que los comentahos no sigan que aqut solo vienen a pelear a
disoutir Iuten]/Walter Carrera corno le dije compadero esto es una socidizacitn y de una u otra

forrna yo si les pido que vengan nhs al Gchierno Panoqulal, bueno corn:pchero de uno u otra
forma va a hder otra sesi6n para analizar este terl`ia en segunda instance y tanbifro queremos
corl'riuniearles que en el mes de agosto ou:mos a tenor sesiones itinerantes en los sectores y las
com:undedes para poder [legar nds a la ciudada:nd Intexflafro Velasco Presidente lo escueho

que vanos a tener sesiones en los sectores de las conunidades nasotros sabemos rrny bien que en
tvs sectores lo que la gente nhs pide es material p6treo ic6mo se apa a hacer para ouxplir esas

peticicrl`ies?  y  le  pardda  va  ser  disminda  y  se  le  tocard  decir  que  rlo  hay  presapuesto
Iaterfu4ayra Bajaha compaheros vocales Seder Presidente yo st sugiero que a le partida de
transporte y via si se le deje un valor agregedo pero esto hay que socializarlo porque el fen6meno
del ntho ya lo estanos viviendo y si vanes a visitor tvs canpos, lo que la gente va a pedr pri:rnero
es lastre,  si sugiero que a esta partida se la dej6  sustentada Interfuhorisela Carreho  Estey
totalmente de acuerde con la cornpafaa Iuterf airo Veidsco n:iavanerite presente quiere decir

queroestanosencontradelafusta,aqulestanosafroordeleciddanfaperosobretodeafroor
de los hermows agricultores Inter/Walter Carrera en este tern de los hermanos agricultores
corxpaheros  los  vanes  a escati:n'iar  nhs,  par  eso  es  que  lo estanos  socializtndo  el  tema  de

presupuestot6ngahoporseguroquetoshermanosagricultoresnolosvanosadejardesanparados,
st hen escuchade un dirho que dice que cunndo le plata no se roba si alcanza y estanos en un
ditogo para ver las necesidedes de id genie y si no hay que buscarlas, bueno coxpateros si no
haymdsquetratarenestasesi6nlodejanosparalapr6xinasesiinporqueloquesehapresentado
hay th es apenas un bosquejo que ya se planteard de I.nejor manera en la pr6xinra sesi6n.- Buero
entonces corxpchero va.mos a dar por conctulda ha sest6n Serior Seoretino sindo 1.as 17:29 se de

or culminada la sest6n de este
segund

dia para tratar en la pr6xirne sesi6n el tema de presupuesto a

gracias po(r asistir compaderos vocales
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Ijo certifico a los  12 dias del mes de junio del 2023


